

2016年6月30日14:13に「財団室 NEWS 7月号についての訂正とお詫び」のメールが国際ロータリー日本事務局より届きました。

以下の内容です。

-----

地区ガバナー各位  
次期地区ガバナー各位  
地区財団委員長各位  
次期地区財団委員長各位  
地区補助金委員長各位  
次期地区補助金委員長各位

### 訂正とお詫びのご連絡

平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

先日配信いたしました「財団室 NEWS 7月号」について、次のように訂正させていただきます。

ご迷惑をおかけし、誠に申し訳ございませんでした。

#### 記

##### 1. 7月 RI レートの変更について

本日(6月30日)、イギリスのEU離脱により市場が大きく変動したことを受け、7月のRIレートが次のように変更されました。

(変更前) 1ドル=106円

↓

(変更後) 1ドル=102円

##### 2. 大口寄付 東堂 明様の地区番号訂正について

大口寄付をくださった皆様のお名前の掲載内容(6ページ目上部表内)について、東堂明様の所属地区番号を「2690」と誤った表記がございました。

正しくは「2500」(第2500地区)です。

以上

国際ロータリー日本事務局

Tel +81-3-5439-5805

〒108-0073

東京都港区三田一丁目4-28

三田国際ビル24F